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	个人

工作
简历
	自2011年成立至今

	主要事迹(推荐材料)

小四仿宋，1500字以内，可另纸填写
	见附件

	公
示
情
况
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注：1、请填报后，正反面打印表格。2、如为群体申报，只写工作单位一栏，并在地址栏中标注“先进群体申报”。
附件：
西北铝加工厂铝箔厂轧机班事迹材料
轧制工序是铝箔生产的“龙头”，轧机班组作为铝箔厂主要班组之一，轧制质量的好坏，直接决定着铝箔厂的产品质量。轧机班现有成员28人，其中本科学历1人，大专学历10人，高级技师2人，中级技师3人，员工平均年龄35岁。自铝箔厂成立以来，该班组始终把安全生产作为班组管理工作的核心，积极贯彻落实西北铝加工厂及铝箔厂各项会议精神，立足本职，落实责任，夯实基础，以操作手责任制为切入点，坚决避免各类安全事故的发生。通过强化管理以及各项特色活动的顺利开展，出色的完成了生产、安全、质量等各项指标。该班组曾多次获得西北铝加工厂“青年文明号”、“十佳六型班组”等多项荣誉称号，2015年初荣获定西市总工会颁发的“工人先锋号”荣誉称号，班组内涌现出了大批青年岗位能手及优秀共产党员，其中全国劳模、十八大代表高大康就在该班组担任着操作手。
一、积极开展“小集团”，提高技能水平
轧机班在张宝成班长的带领下，积极参加思想政治教育学习和铝箔厂组织的各类班组活动，兴学习之风、练业务素质，全面提升技能水平。通过开展“导师带徒”活动，建立互助互学的培训体制：师帮徒、徒帮师，言传身教，营造一个崇尚学习的良好氛围，全面提升岗位人员的技术水平。三名刚毕业的大学生，在这种浓厚的传、帮、带的学习氛围中，在一年时间里，已养成了爱学习，肯钻研的良好习惯，已逐步成长为合格的压延工。
轧机班组积极开展“QC小集团”活动，不断提升班组成员素质。其中课题 “防止铝箔轧制起皱及解决措施”，通过班组成员的明确分工，跟踪调查、研究分析，逐步实施了相应的解决措施后，轧制生产过程中起皱的次数逐月减少，明显的减少了废料，提高了产品的质量。
二、创新员工思维，增强主观能动性
轧机班以改革创新的精神，破除影响和阻碍发展的观念、思想、思维及过时做法，以能力提升为目的注重成员的创新思路教育，在实际工作中，定期组织本班成员结合工作谈体会，谈感受，相互交流，不断增强大家创新性和主观能动性。通过积极参与铝箔厂的“提案活动”，让大家创新的意识和想法得到了一个良好的展现机会。 “分切吊料工具的改进意见”的提案，获得铝箔厂优秀提案奖及西北铝“青工五小”活动三等奖；“包裹压平辊横梁减少铝粉压入缺陷”的提案，被评为西北铝“青工五小”活动二等奖。这些提案的提出及实施，不仅调动了班组成员的创新思考意识，增强了组员的归属感及成就感，更是激发了组员的主观能动性和主人翁的意识，让大家通过自己的行动为企业的发展添彩添色。
三、树立人人节能意识，点点滴滴从我做起
为降低铝箔厂能源消耗成本贡献出自己的一份力量，轧机班组在日常生产过程中，强调树立人人节能环保意识。从小到节约一张日报表、一块清擦布，大到爱惜每一根起重吊带、按计划按步骤停、启设备，使每一位成员都参与到环保型班组建设工作中来，使得每一位成员具备了强烈的节能意识。在日常生产中，更是严格控制铝箔卷的头尾废料，减少浪费。
四、人人奋勇争先，不断创造佳绩
轧机班组坚持保生产，保质量，勇争第一名的劲头，在全班组成员齐心协力，不懈努力下，轧机班组在2014年创下了多项佳绩：粗轧、合卷、精轧总体成材率比去年提高了1.6%，平均时间利用率比去年提高了3%，平均台班产量比去年提高了近30%。生产效率的大幅度提高，工序成材率的稳步提升，为铝箔厂提质降耗工作做出了很大的贡献。
五、持续推进5S，加强民主管理
一直以来，经过铝箔厂多年的培育以及轧机班自身技术积累，人才队伍不断壮大，队伍逐渐年轻化，人员综合素质显著提升。车间无论遇到什么问题，大家都心往一处想，劲往一处使，全员聚力，集思广益。在职工生活上遇到困难时，车间每一位同事都会伸出援助之手给予帮助，已经有多次事实证明这绝非空口白话。
在人员管理上，轧机班更多的体现了以人为本的思想，不断增强本岗位员工的凝聚力，营造温馨环境。在班组创建活动中经常要求班组成员端正学习态度，树立终身学习理念，做好“惊吓报告”，防止事故发生。在班组日常事务上，工作做了明确的分工，各自分别负责记录各类事故、班组安全活动、工会小组活动、班组政治理论学习和班组民主管理会议等内容，在每周的班组安全学习总结会上大家踊跃发言，积极讨论，将各种安全活动、管理要求与平常的实际操作结合起来。如“天车五条，百日安全无事故”活动“安全生产十条禁令”等。
轧机班非常注重5s管理工作，积极推进铝箔厂1s（整理）、2s（整顿）和3s（清扫）的工作，班组所有成员经常利用闲暇时间，对负责的设备及周边区域定期进行细致的清擦，保持作业环境的整洁，以做到“做铝箔就是做细节”的要求。
六、时时“指差确认”，安全就是效益
班组成员每天进入车间的第一件事就是做好“指差确认”，确认劳保用品佩戴齐全，确认工作服扣子全部系好。坚持召开生产班前会，及生产交接工作。班组牢固树立以人为本的思想，强化落实红线意识，认真落实操作手责任制和职工岗位责任制，严格按照流程生产作业，坚决杜绝“三违”，坚持每周召开班组安全例会，以每个人的安全，保证了轧机班全年的零事故。
一个职业化程度高的员工，必将成为一个非常优秀的员工；而一个团体职业化程度高的班组，必将成为一个受企业重视的班组。轧机班这个团队今后将继续发扬“不懈怠、敢担当、勇向前”的精神，一步一个脚印的继续前进，为铝箔厂的发展奉献出全部的力量。
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